

صابر میرقربانی پرچم دار مبارزه با شرط بندی و تبانی در فوتبال ایران

بخش ورزش – صابر میرقربانی مهاجم سابق تیم ملی فوتبال ایران پرچم دار افشاکاری و مبارزه با شرط بندی و تبانی در فوتبال ایران شده است.
به گزارش خبرآنلاین؛ نام صابر میرقربانی در زمان فوتبال بازی کردنش با پنانتی هایی که به سبک مهدی طارمی می گرفت نقل محافل فوتبال ایران بود و حالا که صابر مربی شده، نام او با افشاکاری و مقابله با پدیده ای شوم گره خورده؛ شرط بندی! صابر میرقربانی در زمان مربی گری اش در بابلسر به افشاکاری هایی جدی در مورد شرط بندی و تبانی در دسته های پایین تر فوتبال ایران پرداخت و ادعایش یکی از سوزه های اصلی برنامه نود بود. به سراغ صابر میرقربانی رفته ایم تا با همان لحن رک و راست خودش؛از پشت پرده های شرط بندی و تبانی در فوتبال ایران بگوید.

❖ **اول از همه می خواهم درباره بحث جنجالی که اخیرا مطرح کردی بپرسم، خیلی صریح گفتی که در فوتبال شرط بندی می شود و از تیم خودت هم اسم بردی و گفتی چند بازیکن تیمم شرط بندی کرده بودند؛درباره این موضوع توضیح می دهی؟ لطفا رک بگو!**

خیلی رک می گویم و از کسی هم ترسی نمی ندارم و هرجایی هم بخواهند می روم صحبت می کنم. ببینید تیم شهدای بابلسر تیمی بود که لیگ سه کشور بود و من خودم این تیم را قهرمان کردم و به لیگ دو آوردم. به هر حال مشکلاتی پیش آمد که من از این تیم رفتم و پارسل در نساجی فعالیت کردم. عادل فردوسی پور کسی نیست که بخواهد در برنامه نود بدون سند حرفی بزند. بایرن مننیک شاید در یک فصل ۴۰ الی ۵۰ کرن بدهد ولی تیم بابلسر در یک نیمه از بازی ۲۱ کرن داد! یعنی اگر بخواهید حساب کنید که در هر نیمه ۲۱ کرن بدهد شاید تا آخر فصل ۷۰۰۰ تا کرن بدهد. به هر حال این شرط بندی وجود داشت و فردوسی پور هم به ان اشاره کرد؛ شاید برای شهر من بد شده و این مشکلات وجود داشته است. امسال من به اصرار آقایان برگشتم و در فوتبال بابلسر کار می کنم و فکر می کردم با آمدن من این مشکل حل می شود ولی در همان هفته های ابتدایی فهمیدم که این بازیکنان کارهایی کرده اند و فیلم هایی از آن ها موجود است که اکنون نمی توانند به آن طرف(سایت شرط بندی) نگه بگویند و همچنان ادامه می دهند. در یکی از بازی دو نفر که من حدود سه ماه روی آن ها کار کرده بودم و روی فیلم بازی هم نشان می

دهم که ما جلو بودیم و توپ و میدان دست ما بود ولی یک دفعه ای در سه صحنه خیلی عجیب بازیکن من این کار را انجام داد و من هم اخراجش کردم و تا هرجایی هم که باشد می روم تا این قضیه را ثابت کنم. هر چقدر هم که نیاز باشد اسناد و مدارک جمع می کنم که آن را ثابت کنم ولی خب باید کارشناس باشد که باهم بنشینیم و فیلم بازی را ببینیم که کاملا توضیح دهم و موضوع را روشن کنم. مطمئنا در فوتبال ایران همه بازیکنان و مربیان می دانند که شرط بندی وجود دارد و باید از طرف فدراسیون یک اقدامی صورت بگیرد. به طور مثال اگر به مربی اختیاری بدهند که اگر در طول فصل احساس کرد بازیکنی شرط بندی می کند او را اخراج کند و فکر می کنم این موضوع تا حدودی حل شود. اگر بازیکن ترس داشته باشد که کاری نکند که مربی به او شک کند. من فکر می کنم این موضوع خیلی جدی است و باید در فوتبال ایران حل شود. راجع به داوران نمی خواهم بگویم ولی من صحنه هایی را در بازی با تیم کرمانشاه در هفته گذشته دیدم که باور کردنی نبود و داور دو پنانتی گرفت. من سال ها در فوتبال بوده ام و اشتباهات داوری را می فهمم ولی صحنه هایی را می بینیم که واقعا مشکوک است و از فدراسیون، از آقای تاج، از آقای ساکت و هر کس دیگری که در این بحث است خواهش می کنم که یک فکری بابت این قضیه کنند چون بازیکن به خصوص در سطوح پایین با خودش می گوید من قرار است نهپایت، ۵۰ میلیون بگیرم، چرا باید یک سال تلاش کنم که آیا در نهایت این پنجاه میلیون را بگیرم، آیا نگیرم، شاید ۲۰ میلیون را به من بدهند بقیه اش را ندهند؛ خب یک شرط بندی می کنم و در نهایت ۵۰-۴۰ میلیون پول می گیرم. این مسائل در فوتبال ایران وجود دارد و الان نیاز است که عادل فردوسی پور یا شبکه های دیگر باشند و روی این موضوع زوم کنند که کسی نتواند همچنین کارهایی را در زمین فوتبال انجام دهد.

❖ **شرط بندی و این مسائل در زمان شما نبود؟**

من در دوره خودم واقعا شنیده ام. برگه هایی بود که مثلا نتیجه بیست تا بازی را می زند ولی به این واضعی ندیده بودم.
❖ **الآن شرط را می بندند و به زمین می روند.**
خب در فوتبال ایتالیا، انگلیس و اسپانیا و بقیه جاها هم هست ولی در سطح های پایین لیگ ما خیلی زیاد شده و فکر می کنم فدراسیون باید یک تصمیم مناسب بگیرد. من به عنوان سرمربی تشخیص دهم که بازیکنم یک بغل پای اشتباه را عمدی بزند، اخراجش می کنم. در این قضیه به کسی رحم نمی کنم

❖ **آگهی تاسیس شرکت با مسئولیت محدود فنی کاران دریا محور**
تاسیس شرکت با مسئولیت محدود فنی کاران دریا محور در تاریخ ۱۴/۰۸/۱۳۹۸ به شماره ثبت ۴۴۱۴ به شناسه ملی ۱۴۰۰۸۷۴۳۷۶۰ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.
موضوع فعالیت:

۱- ساخت و تعمیر بدنه و موتور و کلیه لوازم جانبی و سیستمهای مربوطه در تشکیل انواع شناورها قایق های موتوری کوچک و بزرگ و تند رو، اتوبوس دریایی، لنج های باری و ماهیگری، کشتیهای ماهیگیری، تفریحی، باری، تجاری ۲- ساخت و تعمیر کلیه قطعات فنی و امکانات رفاهی سرنشینان انواع شناورها قایق های موتوری کوچک و بزرگ و تند رو، اتوبوس دریایی، لنج های باری و ماهیگری، کشتیهای ماهیگیری، تفریحی، باری، تجاری ۳- جوشکاری زیر آب – تعمیرات اساسی اعم از بدنه و موتور و تاسیسات لوله کشی و رنگ آمیزی دریایی و تعمیر و ساخت کلیه قطعات فنی و تخصصی مورد نیاز انواع شناورها قایق های موتوری کوچک و بزرگ و تند رو، اتوبوس دریایی، لنج های باری و ماهیگری، کشتیهای ماهیگیری، تفریحی، باری، تجاری لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود

مرکز اصلی: استان گیلان ، شهرستان بندر انزلی ، بخش مرکزی ، شهر بندرانزلی، محله امامزاده صالح ، خیابان شهید سرتیپ سیدحسن بهارور ، کوچه حصیر فروشان ، پلاک ۰۰ ، طبقه همکف کدپستی ۴۳۱۵۷۱۳۱۸۱ سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا آقای مهدی عسکرزاده به شماره ملی ۲۶۴۹۲۹۸۵۲۷ دارنده ۵۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه آقای محمد بقایی دایمی به شماره ملی ۲۵۸۰۱۸۱۶۶۰ دارنده ۵۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه آقای مهدی بقایی دایمی به شماره ملی ۲۵۸۱۰۴۶۵۵۴ دارنده ۳۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه

اعضا هیئت مدیره آقای مهدی عسکرزاده به شماره ملی ۲۶۴۹۲۹۸۵۳۷ و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود آقای بهروز علیجانی کپورچال به شماره ملی ۲۶۴۹۸۱۸۹۱۳ دارنده ۵۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه

امضا و مهر شرکت

اعضا هیئت مدیره آقای مهدی عسکرزاده همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

{ورزشی}

صابر میرقربانی پرچم دار مبارزه با شرط بندی و تبانی در فوتبال ایران

چون بقیه تلاش می کنند و این همه مردم به ورزشگاه می آیند و بعد بازی خوشحال یا ناراحت می شوند و من در این قضیه به هیچ وجه کوتاه نمی آیم و فدراسیون هم باید یک اقدامی انجام دهد که این مسائل جمع شود.
❖ **فردوسی پور خیلی بابت پنانتی هایی که می گرفتی به تو گیر می داد که راه می روی و می افتی زمین و روی تو پنانتی می گیرند که بعدها طارمی هم بود؛ انصافا چند درصد از این ۲۹ پنانتی الکی بود تا وقتی داوران بغهمند کلک می زنی و چقدر بعدش واقعا پنانتی بود و نگرفتند؟! چون یادم است نادر دست نشان و فکر کنم فراز کمالوند**



خیلی از این موضوع شاکی بودند که پنانتی های تو را نمی گرفتند و حتی خودت هم پایت را نشان می دادی که زده اند ولی داور پنانتی نمی گرفت!

اگر بخواهم راجع به پنانتی حرف بزنم، فکر کنم از این ۲۹ پنانتی، ۸ یا ۹ تا نبود ولی بقیه اش بود. این هم یکی از تجربه هایی بود که به دست آوردم که صحنه ای که پنانتی نبود چرا خودم را زمین بیاندازم که داور را فریب دهم. یک داوری داریم در شهر بابلسر، آقای رضا عادل که در چندین سال است در لیگ برتر و لیگ یک قضاوت می کند و داور بسیار خوبی است و از دوستان من است، در یک جمع خودمانی می گفت در کلاس های داوری صحنه های منجر به پنانتی من یا حسین کمبی و چند بازیکن دیگر که این شکلی بودند را می گذاشتند که داوران ببینند که کدام پنانتی است و کدام نه که حواسشان باشد. به هر حال این ها باعث می شود داوران روی بازیکنان حساس شوند. یادم است در بازی صنعت نفت و پرسپولیس، وقتی آمدم بازی را شروع کنیم ما مهاجم بودیم، اول بازی محسن قهرمانی هنوز بازی شروع نشده بود، به من گفت صابر الکی برای من داستاں درست نکن در برنامه نود، تریلی از روی تو رد شود پنانتی نمی گیرم! الکی خود را ندناز و همان جا کامل روحی من را صفر می کرد و واقعا این باعث شد بعدها ضرر کنم و شاید ۱۵-۱۰ پنانتی که روی من شد را داوران بعدها نگرفتند.

❖ **تقریبا با تمام ف.ک ها کار کردی و با ن.د هم کار کردی، آن موقع که همه اسامی مخفی را می گفتند، آن تجربه چگونه بود؟ آیا آن ها واقعا طور دیگری در فوتبال کار می کردند و خوشایند نبود کار کردن با آن ها؟**

من هم با آقای فیروز کریمی، فرهاد کاظمی و فراز کمالوند کار کردم و خدایی جز مسائل فنی قوی چیزی از آن ها ندیدم و چیزهای زیادی از آن ها یاد گرفتم ولی من چیزی ندیدم. هر سه آن ها از نظر فنی قوی بودند و چیزهای زیادی از آن ها یاد گرفتم مخصوصا آقای فرهاد کاظمی و واقعا در کارشان قوی بودند.
❖ **دوره شما دوره منشور اخلاقی بود و خیلی به مدل مو و پوشش گیر می دادند و سخت گیری بود. فکر کنم چند دفعه سر سفید کردن دور مو به تو هم گیر دادند.**

بله سفید کردن دور مو و ریش زیر چانه که من و سیاوش اکبرپور و حسین کمبی می گذاشتیم و همیشه در روزنامه ها می گفتند این را بزنید. آقای مایلی کهن که در سایپا خیلی به من لطف کرد و فقط از من می خواست که این ریش را بزنم و الان واقعا نمی دانم چرا آن را نمی زدم و واقعا این باعث می شد حاجی برایی کهن رفتار خوبی با من نداشته باشد. حرفش را گوش نمی

اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه

روزنامه کثیر الانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.
ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری بندر انزلی
(۶۵۵۰۷۴)

آگهی تاسیس شرکت با مسئولیت محدود خورشید زرین گیلان زمین

تاسیس شرکت با مسئولیت محدود خورشید زرین گیلان زمین در تاریخ ۱۴/۰۸/۱۳۹۸ به شماره ثبت ۲۲۰۲۴ به شناسه ملی ۱۴۰۰۸۷۴۱۴۶۷ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.

موضوع فعالیت: عملیات ساخت در امور عمرانی از قبیل احداث ساختمان و راه و یا شبکه های آب رسانی ارائه خدمات راجع به آب رسانی و گاز رسانی و یا برق رسانی فعالیت نظام مهندسی و طراحی پروژه های و سد سازی و امثال آن درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط

مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود

مرکز اصلی: استان گیلان، شهرستان رشت، بخش مرکزی، شهر رشت، محله نیکمرام، کوچه آلاله، کوچه شهیدطاهر یحیایی، پلاک ۰۴۰ ، طبقه اول ، واحد ۲ کدپستی ۴۱۵۵۷۸۶۴۹۶ سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۳۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا آقای محمد بقایی دایمی به شماره ملی ۲۵۸۰۱۸۱۶۶۰ دارنده ۲۹۴۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه

آقای مهدی بقایی دایمی به شماره ملی ۲۵۸۱۰۴۶۵۵۴ دارنده ۳۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه آقای غلامرضا بقایی دایمی به شماره ملی ۲۵۹۴۶۷۴۵۹۸ دارنده ۳۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه

اعضا هیئت مدیره

آقای محمد بقایی دایمی به شماره ملی ۲۵۸۰۱۸۱۶۶۰ و به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت نامحدود آقای مهدی بقایی دایمی به شماره ملی ۲۵۸۱۰۴۶۵۵۴ و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت نامحدود آقای غلامرضا بقایی دایمی به شماره ملی ۲۵۹۳۶۷۴۵۹۸ و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود

{ورزشی}

صابر میرقربانی پرچم دار مبارزه با شرط بندی و تبانی در فوتبال ایران

دادیم و نمی دانم چرا و الان فکر می کنم چرا من این کار را انجام نمی دادم و الان بازیکنی دارم که این کار را انجام دهد و به او بگویم بزن و گوش ندهد یک دقیقه بعد اخراجش می کنم و اصلا به درد من نمی خورد. اگر بازیکنی مثل خودم با رفتار خودم داشته باشم اصلا او را انتخاب نمی کنم و واقعا از همه مربیانم بابت رفتارهایم عذرخواهی می کنم.

❖ **امیر قلعه نویی خیلی به تواعتقاد داشت چون بازیکن ریزنقشی که تکنیکی باشد را دوست دارد و تو را تیم ملی هم دعوت می کرد و می توانستی خیلی بهتر از این ها باشی. با خود قلعه نوعی در رده باشگاهی که کار کردی همکاری تان به چهار هفته هم نرسید!**

اول امیرخان نسبت به من لطف داشت و بازیکنی مثل من را قبول داشت و دو سال پشت سر هم من را به تیم ملی دعوت کرد و جلوی هامبورگ، اشتوتگارت، تیم ملی امارات و عراق من را بازی داد. مهاجمان بزرگی آن زمان بودند مثل وحید هاشمیان که در هانوفر بازی می کرد و ۱۸-۱۷ گل زده داشت، رسول خطیبی آقای گل لیگ امارات، رضا عنایتی و من. ما چهار بازیکنی بودیم که ما را دو سال دعوت می کرد و از او ممنونم و اشتباهات خودم باعث شد که نتوانم بمانم. با امیر قلعه نویی در رده باشگاهی جایی نبودم، استقلال قرارداد بستم که قرار بود صبح برای ثبت برویم و شبانه سایپا به من زنگ زد و رفتم آنجا که این از اشتباهات من بود. به هر حال من می توانستم بروم استقلال و پرسپولیس بازی کنم. این اشتباهاتی است که در قدیم بوده و آن غروری که آدم نباید داشته باشد را من داشتم و به من ضربه زد، شاید اگر من به استقلال می رفتم می توانستم حتی در تیم ملی فیکس بازی کنم. من ۱۳ گل در صنعت نفت زدم، اگر این ۱۳ گل را در استقلال می زدم باید در تیم ملی فیکس بازی می کردم. در استقلال پشت من هافبک هایی بودند که قطعا نسبت به نفت پاس های بهتری به من می دادند؛ خیلی اشتباهات وجود داشت که انجام دادم و تنها چیزی که در مربیگری می دست آوردم این است که رفتارم تغییر کرده و در مربیگری آن صابر قدیم نیستم و اصلا از قیافه ام تا هرچیزی که فکر کنید تغییر کرده است و این تغییر به من کمک کرد حداقل در زندگی متاهلی ام بتوانم موفق باشم و خدا را شکر می کنم که امروز به این نتیجه رسیدم که اشتباهات گذشته را دیگر تکرار نمی کنم و فقط و فقط به آینده فکر می کنم که بتوانم در مربیگری موفق باشم.

❖ **به نکته خوبی اشاره کردی، اگر بخواهی به عقب نگاه کنی، فکر می کنی چه چیزی کم داشتی که این اتفاقات رخ داد؟ فوتبالت خوب بود و خوب هم می توانستی پول در بیاوری ولی فکر یک بخشی مثلا به این مربوط می شد که این مدل مدیر برنامه ها و از این هایی بودی که در یک فصل نقل و انتقالات به چند تیم صحبت کنند و این کمی هم آدم را بین مربیان بدنام می کند؟**

من فکر می کنم همین بدنامی که شما می گوید به من لطمه سنگینی زد اینکه درباره مدیر برنامه می گوید درست است ولی من اسمش را غرور می گذارم. من هم مدیر برنامه داشتم و خب همه یکی دارند و به او اعتماد می کنند، من شاید پنج تا داشتم و حرف همه را گوش می کردم ولی غرور چیزی است که آدم را گنجا می کند. کسانی که مغرور هستند همیشه تنها می شوند و غرور در زمان بازی به من آسیب زد، می توانستم خیلی بالاتر از این ها باشم. زمانی که صنعت نفت بودم ۲-۳ پیشنهاد خارجی سنگین از قطر و امارات داشتم. من اسمش را می گذارم غرور که حرف کسی را گوش نمی دادم و فکر می کردم من که آنقدر خوبم و در هر بازی موفق به گلزنی می شوم و هیچکس نمی تواند من را بگیرد و این ها باعث می شود تو حرف کسی را گوش ندهی و آسیب ببینی. اگر من برگردم عقب اولین کاری که می کنم این است به زور قرص خواب هم که شده ساعت ۹ قرص خواب می خورم که ۱۰ بخوابم که بتوانم هفت صبح بیدار شوم و حرفه ای زندگی کنم. دومین کاری که انجام می دادم این بود که هیچ کدام از این اشتباهاتی که انجام دادم را هیچوقت انجام نمی دهم.

❖ **صابر جان می خواستم کمی از قدیم و حالا صحبت کنم. داری مربیگری می کنی؟**

بله پنج سالی می شود.

❖ **زود شروع نکردی؟ یعنی زود فوتبالت را بی خیال نشدی؟**

بله خیلی زود شروع کردم. من یک سری اشتباهاتم را در زمان بازی ام انجام دادم که فکر می کنم اشتباهات من هم در انتخاب تیم و هم در رفتارم با برخی مربیان زیاد بود. بعد از ده سالی که لیگ برتر بازی کردم و دیگر هیچ مربی ای من را نخواست و به من اعتماد نکرد، آمدم لیگ یک بازی کنم ولی واقعا انگیزه لازم را نداشتم و بعد دو سه سال از فوتبال خداحافظی کردم و وارد مربیگری شدم.

دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادها، عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری با امضا شخص مدیر عامل و یا شخص رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه

روزنامه کثیر الانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.

ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۶۵۵۰۷۷)

آگهی تغییرات شرکت کاسانه گیلان شرکت سهامی خاص
به شماره ثبت ۳۳۶۲ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۶۸۲۲۰

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ ۱۳۹۸/۰۴/۳۰ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- آقای مهدی ارغوانی دارای شماره ملی۲۵۹۳۳۸۹۴۴۳ به سمت بازرس اصلی و آقای رمضان نوربازرگان دارای شماره ملی۲۵۹۵۴۹۵۷۶۳ به سمت بازرس علی البدل شرکت برای مدت برای مدت یکسال مالی انتخاب شدند.

۲- روزنامه گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت انتخاب گردید.
۳- ترازنامه و حساب سود و زیان شرکت منتهی به سال ۱۳۹۷ مورد تصویب مجمع قرار گرفت.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۶۵۵۳۹۹)

آگهی تغییرات شرکت سانلی پیشه افق گیلان
شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۲۰۵۲۶

و شناسه ملی ۱۴۰۰۶۸۴۶۱۳۱

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۷/۲۰ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- خدماتی، پشتیبانی و فنی مهندسی – امور بهره برداری از تاسیسات – تعمیر و نگهداری از ساختمان و ماشین آلات صنعتی – امور فضای سبز – امور طبخ و تهیه غذای کارکنان ادارات و سازمانها – امور رانندگی (درون شهری) – کپی و تکثیر در صورت ضرورت قانونی انجام موضوع فعالیت پس از اخذ مجوز های لازم با قصد به اینکه ثبت موضوع فعالیت به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.
به موجب فعالیت الحاق شده در نتیجه ماده ۲ اساسنامه بشرح فوق اصلاح گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۶۵۵۶۳۳)

خبر

پنج تیمی که در لیگ برتر رکورددار هستند

بخش ورزش– لیگ برتر در نوزدهمین فصل خود به سر می‌برد و در تاریخ این مسابقات تاکنون ۴۲ تیم در آن حضور داشته و به رقابت پرداخته‌اند. در هجده دوره برگزار شده این مسابقات سپاهان، پرسپولیس، استقلال، فولاد، سایپا، پاس و استقلال خوزستان سابقه قهرمانی دارند که از این تیمها، استقلال خوزستان در لیگ یک و پاس در لیگ دو حضور دارد. از ۴۲ تیمی که سابقه حضور در این مسابقات را دارند، استقلال، پرسپولیس، سپاهان، ذوب آهن و سایپا پنج تیمی هستند که در هر ۱۹ دوره حضور داشته و از این نظر رکورددار هستند و فولاد با ۱۸ بار حضور در این مسابقات در رده بعدی قرار دارد. پیکان با ۱۵، ملوان با ۱۴، صبا با ۱۳، و تراکتور به همراه فجر سپاسی با ۱۲ بار حضور در لیگ برتر دیگر تیم‌های پر حضور در این مسابقات هستند. در تاریخ این مسابقات بودند تیم‌هایی که با استان شان تغییر پیدا کرده، یا نام شان و یا مالکیت آنها واگذار شده است. پیکان، سایپا، پاس، راه آهن، گسترش فولاد، پدیده و… از جمله این تیم‌ها می باشند، برخی از تیم‌ها نیز تنها در یک الی دو دوره از مسابقات لیگ برتر حضور داشته که بعضا دیگر وجود خارجی ندارند که از جمله آنها می‌توان به گهر درود، شهید قندی یزد، سیاه جامگان، ابومسلم، آلومینیوم هرمزگان، مس سرچشمه، استیل آذین، پیام خراسان، شیرین فراز، شמושک و پگاه اشاره کرد. به جز اینها، چند تیم قدیمی و ریشه دار که سالهای نسبتا زیادی هم در لیگ برتر حضور داشتند دیگر وجود خارجی ندارند که از جمله آنها می‌توان به راه آهن، نفت تهران و صبا اشاره کرد. همه تیم‌هایی که در ۱۹ دوره مسابقات لیگ برتر گسترش فولاد تبریز، استقلال خوزستان، استقلال، فولاد، پاس (تهران و همدان)، ابومسلم، ذوب آهن، پیکان، برق شیراز، سپاهان، فجر سپاسی، سایپا (تهران و البرز)، ملوان، استقلال رشت، تراکتور، استقلال اهواز، صنعت نفت، پگاه، شמושک، صبا (باطری و قم)، راه آهن (تهران، شهر ری، سورینت و یزدان)، شهید قندی یزد، شیرین فراز کرمانشاه، پیام خراسان، استیل آذین، مس کرمان، شاهین (شهرداری) بوشهر، شهداری تبریز، نفت تهران، داماش گیلان، مس سرچشمه، آلومینیوم هرمزگان، گهر درود، گسترش فولاد تبریز، استقلال خوزستان، پدیده، نفت مسجد سلیمان، سیاه جامگان، ماشین سازی، پارس جنوبی، سپیدرود، شهر خودرو و گل گهر سیرجان.

از ۵ تیمی که در همه ادوار مسابقات حضور داشتند به جز ذوب آهن ۴ تیم دیگر سابقه قهرمانی در لیگ دارند و ۳ تیم پاس، فولاد و استقلال خوزستان با داشتن سابقه قهرمانی، سابقه حضور در تمام ادوار مسابقات را ندارند.

.....

سعید فتاحی برکنار شد

بخش ورزش– سعید فتاحی، رییس کمیته مسابقات سازمان لیگ فوتبال ایران از کار برکنار شد. حیدر بهاروند ضمن تشکر از زحمات سعید فتاحی در حکمی سهیل مهدی را با حفظ سمت به عنوان سرپرست مسابقات فوتبال ایران منصوب کرد. در حکم ریاست سازمان لیگ فوتبال ایران آمده است: نظر به تخصص و تعهد شما در این حوزه موفقیت جنابعالی را در انجام وظایف محوله از درگاه خداوند منان خواستارم.

.....

یک واسطه بدنام عامل اصلی عصبانیت دینزلی از بازیکنان تراکتور

بخش ورزش– ناراحتی‌های اخیر مصطفی دینزلی از برخی بازیکنان تراکتور که پیش از بازی با سپاهان اعلام شد ریشه در دخالت‌ها و حضور یک واسطه بدنام دارد.

به گزارش تسنیم، مصطفی دینزلی، سرمربی تیم فوتبال تراکتور پیش از بازی تیمش در هفته دهم لیگ مقابل سپاهان، در گفت‌وگو با تسنیم به شدت نسبت به عملکرد برخی از بازیکنان تیمش انتقاد و تاکید کرد برای آخرین بار به آنها هشدار می‌دهد.

دینزلی پس از شکست برابر سپاهان بار دیگر به انتقاد از برخی بازیکنان پرداخت و این بار از تغییرات در تیمش از بازی‌های بعد خبر داد، اما دینزلی از کدام بازیکنان و به چه دلیل شاکی است؟

ماجرا از این قرار است که دینزلی از عملکرد چند بازیکن تیمش که با یک واسطه نزدیک به باشگاه در ارتباط هستند، به شدت ناراضی است و تصمیم دارد درباره حضور برخی از این بازیکنان در ترکیبش تجدید نظر کند.

شمار زیادی از بازیکنان داخلی و تمام بازیکنان خارجی تراکتور، نفرانی هستند که با این واسطه نزدیک به مالک باشگاه ارتباط دارند. این واسطه که سال‌هاست نقش پررنگی در تصمیم‌گیری‌های باشگاه دارد، به تازگی با دینزلی دچار مشکل شده و گفته می‌شد توطئه‌هایی هم برای تغییر سرمربی انجام شده است. نکته جالب اینکه این واسطه بدنام در ابتدای فصل با برخی از بازیکنان پرسپولیس و استقلال نیز تماس گرفته و با ارائه پیشنهادهای گراف آنها را به حضور در تبریز ترغیب می‌کرد. همین موضوع اعتراض دو باشگاه پرسپولیس و استقلال را در پی داشت و آنها این موضوع را از طریق فدراسیون فوتبال و نهادهای مربوط پیگیری کردند.

این در شرایطی که زنوزی مالک باشگاه تراکتور چندی پیش گفته بود دلالی جایی در این باشگاه ندارد.

مفقودی

پروانه ساخت شرکت ستاره نادى با عنوان شیرینی با مغز گردو و کشمش به شماره ۱۰۷۸۹/د/۱- ۳ مورخ ۰۷/۰۷/۹۳ صادره از معاونت غذا و دارو گیلان مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

مفقودی

مدرک تحصیلی کردانی حسابداری صادره توسط دانشگاه آزاد اسلامی واحد رشت متعلق به عاقله شادپور ذوالپیرانی دارنده کارت ملی به شماره ۲۵۹۱۱۷۷۴۷۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.